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REFERAT FRA MØTE I SAMARBEIDSUTVALGET  

Møtedato og tid Tirsdag 25.10.2016  kl.18:00 – 20:00 

Møtested Grøtte barnehage , «Loftsstuggu» 

 

Følgende møtte:  Tormod Slupphaug, Lene Jønland, Renate Ztony, Hege Høvik, Lisbeth Grønvoll 
(vara for A. Skålholt), Marit Bjørkli 

 

Følgende medlemmer møtte ikke: Astrid Skålholt  

 

Sakliste: 
1.Kort om hva som er Fau og samarbeidsutvalgets rolle 
Konstituering av samarbeidsutvalget : SU synes styrer kan være leder og sekretær. 
 
2. Pedagogisk årsplan 2016-2017 : Ble delt ut. Ble godkjent. 
     Styrer informerte om våre satsningsområder. 
 
3. Informasjon fra styrer : 
-om barnehagesektoren i kommunen, redusert barnetall. Fødte barn i 2016 vil bli ca 90. I 2015 var 
det 115. Da det fødtes mest barn i kommunen for noen år sdein var det ca 160 barn pr år. 
En kraftig redusksjon nå. Avdelinger foreslås lagt ned. Antall ansatte vil reduseres. Dette kan få 
konsekvenser for oss også. 
 
-kort om barns sosiale miljø vs store barnegrupper : I dag er det 14 barn på småbarnsavd., og 26 
barn på storbarnsavd. Opptak hele året gjør også noe med barns sosiale miljø i barnehagen. Vi har 
fra før store barnegr. i barnehagene. Her på Grøtte er det stort sett fullt. Noe ledighet på småbarn 
og storbarn, men tilflyttere har fyllt opp plassene på storbarnsavd. i høst. Fra januar av og utover 
våren er det fullt på alle avd. Det at det kommer nye barn, små 1-åringer, gir noe uro i barnegruppa. 
Alle må forholde seg til nye barn, og de nye må finne plassen sin i den store gruppa. Gode 
samspillsrelasjoner kan brytes opp eller bli utfordra for barna. For de nye vil det å møte så mange 
barn bli noe voldsomt. 
Trivsel og trygghet er viktig. Vi vil at barna skal ha gode dager her. Dem skal få gode opplevelser, 
utforske og utvikle seg i takt med seg selv. Hvert barn skal bli verdsatt i gruppen, føle mestring og ha 
det bra. Glede, latter, alvor, tårer er en del av hverdagen. Vi vil tilrettelegge ulike aktiviteter både 
inne og ute så barna får en kreativ og positiv lek i god samhandling med andre. Det er her barnas 
barndom vi snakker om. Noe til ettertanke for oss som jobber her, og til de som har ansvaret: Gir vi 
gode nok vilkår for barna? Hva gjør store barnegrupper med dem på sikt? Tar vi godt nok vare på 
barna og gir dem en optimal oppvekst? For det fortjene dem! 
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-barnehagens økonomi 
Barnehagen ligger an til et overforbruk i 2016. Styrer orienterte om noe av årsaken , samt hvilke 
tiltak som er iverksatt for å redusere overforbruket. Se kvartalsrapport for mer informasjon. 
 
-byggetrinn 2, utomhus/lekeapparater : Midlene på prosjektet er brukt opp. Kr 60 000 står igjen til 
noen huskestativer. Styrer informerer om at vi må ha ca 100 000 for å komme i mål med et 
huskestativ for småbarn og ett for storbarn. 
Vil ellers få takke Fau for den flotte bussen vi har fått. Den er med klatrevegg og sklie. 
 
4. Eventuelt 
    20-årsjubileum i høst for Grøtte barnehage. Feires med Åpen dag fredag 28.10 kl.9:30 – 14:00. 
    Velkommen for de som ønsker det 
 

 
 

 

Sted/Dato: Fannrem, 3.11.2016 Referent: Marit Bjørkli 
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